Maurizio Foglia nato a San Benedetto del Tronto il 1 Luglio 1975, da sempre a Martinsicuro. Diploma di Perito Tecnico Commerciale, Laurea in Scienze Politiche, Master di II livello in "Innovazione nelle pubbliche amministrazioni" presso l’Università degli Studi di Macerata.
Esperienza nella Pubblica Amministrazione presso la Provincia di Ascoli Piceno, attualmente impegnato in un progetto di crescita di lavoro nel settore di stampa e grafica.
Coinvolto in prima persona, nel tempo, a dare un contributo concreto per migliorare il nostro paese, attraverso la partecipazione attiva in svariate realtà (volontariato sanitario e di Protezione Civile, Socio fondatore e Presidente dall’Associazione “Difendiamo il Territorio”, associazionismo sportivo, etc.).
La scelta consapevole di candidarmi, dunque, è un modo per perpetuare quel contributo concreto di cui necessita Martinsicuro, senza perdere l’occasione di rappresentare chi con me e come me ha a cuore l’esigenza di “novità”, trasparenza e competenza nella politica locale.
[bookmark: _GoBack]Nella convinzione di essere accomunati dalla volontà di rendere Martinsicuro fruibile e vicino, quanto possibile, alle esigenze del cittadino, mi impegnerò attivamente per fare in modo che ciò si possa realizzare: d'altronde sono una persona volenterosa, caparbia, con un forte senso civico e morale, qualità che saranno i capisaldi della mia avventura politica.

“Non chiederti cosa può fare il tuo Paese per te, chiediti cosa puoi fare tu per il tuo Paese.” Cit. John Fitzgerald Kennedy
